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Τ
υπικά από αυτήν εδώ τη θέση θα έπρεπε 
σήμερα να αναλωθούμε σε αναλυτική 
καταγραφή των σεναρίων εν όψει των 
δύο τελευταίων αγωνιστικών των playoffs 

αναφορικά με την τελική κατάταξη και τις πιθανές 
θέσεις που διεκδικεί ο Παναθηναϊκός έτσι ώστε 
να προκύψει και η βαρύτητα της σημερινής 
αναμέτρησης με τον Πανιώνιο. Για μια ακόμη 
φορά ωστόσο τα γεγονότα και τα τεκτενόμενα 
στο ποδόσφαιρό μας είναι τέτοια που κάτι τέτοιο 
είναι αδύνατο. Με τόσες και τέτοιες εκκρεμότητες 
πειθαρχικού χαρακτήρα για τρεις από τις τέσσερις 
εμπλεκόμενες ομάδες, του Παναθηναϊκού 
συμπεριλαμβανομένου είναι καθίσταται πρακτικά 
ανέφικτο να εικάσουμε πόσους βαθμούς χρειάζεται 
η άθε ομάδα και ποιες είναι οι πιθανές θέσεις που 
μπορεί να καταταγεί ανάλογα με τα αποτελέσματά 
της. Απίθανο κι όμως… ελληνικό!

Παρά ταύτα, ανεξάρτητα δηλαδή από το τι θα 
αποφασίσουν τα πειθαρχικά όργανα πρωτόδικα ή 
τελεσίδικα, εκείνο που προκύπτει για τη σημερινή 
αναμέτρηση είναι πως είτε έτσι είτε αλλιώς ο 
Παναθηναϊκός χρειάζεται οπωσδήποτε τη νίκη επί 
του Πανιωνίου. Σε ποια θέση θα τερματίσει είναι 
αδύνατο να προβλεφθεί μοιάζει όμως βέβαιο πως 

για να αποφύγει το χειρότερο δυνατό σενάριο και 
την τέταρτη θέση δεν έχει κανένα άλλο περιθώριο 
πέραν της απόκτησης του τρίποντου και σήμερα. 
Απέναντι σε μια ομάδα που έχει δυσκολέψει τους 
πάντες φέτος και με την οποία αντίπαλο μετρά 
φέτος δύο ισοπαλίες εκτός και μια νίκη εντός έδρας, 
το «τριφύλλι» καλείται να βρει τις λύσεις και να 
λύσει το γρίφο μιας ιδιαίτερα δυσκολοκατάβλητης 
άμυνας προκειμένου να βγει νικητής. 

Πέραν δε της βαθμοθηρικής αξίας αυτής της 
πιθανής νίκης, ένας επιπλέον λόγος που την καθιστά 
αναγκαία είναι το γεγονός πως ο σημερινός είναι ο 
τελευταίος εντός έδρας αγώνας για φέτος, άρα και 
το τελευταίο ραντεβού της ομάδας με τον κόσμο 
της πριν την ολοκλήρωση μιας «ταραχώδους» 
αγωνιστικής περιόδου που σημαδεύτηκε από 
αρκετά αγωνιστικά σκαμπανεβάσματα.  Και 
ασφαλώς δεν υπάρχει καλύτερος τρόπος 
αποχαιρετισμού από τη θετική αύρα της νίκης. 
Ετσι, και από την εισαγωγή της ηλεκτρονικής 
έκδοσης που διαβάζετε τώρα δεν έχουμε παρά 
να ευχηθούμε σε όλους καλό καλοκαίρι και να τα 
πούμε ξανά… όσο πιο αργά γίνεται τον Ιούλιο

Νίκη και ραντεβού
τον Ιούλιο

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017 EDITORIAL

Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!

www.pao.gr paofc_ fcpanathinaikos
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Νάνο

Ο
σο αθόρυβα ήρθε άλλο τόσο ειλι-
κρινά εκτιμήθηκε η προσφορά του 
στα τρία χρόνια που αγωνίστηκε με 
τα χρώματα της ομάδας. Ο Νάνο 
χρησιμοποιείται συχνά ως παράδειγ-

μα μιας μεταγραφής «value for money», ωστό-
σο αυτό που θυμούνται όλοι στο Κορωπί είναι ο 
επαγγελματισμός και η εργατικότητά του, αλλά 
και το πόσο κομβικό μέλος εκείνης της ομάδας 
που χτίστηκε από το «0» σχεδόν υπήρξε. Σήμερα, 
λίγο πριν λήξει η σεζόν γι’ αυτόν και την Αλμε-
ρία, μοιράζεται μαζί μας τις αναμνήσεις του από 
τη Λεωφόρο. Αλλωστε ήταν ο Νάνο που σκόραρε 
το πρώτο γκολ στην επιστροφή της ομάδας στη 
Λεωφόρο στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος με 
τον Παναιτωλικό!

Εχεις κάνει μια γεμάτη σεζόν και η προσαρμογή 
σου φαίνεται πως ήταν εύκολη. Είσαι ευχαρι-
στημένος;
«Πραγματικά είμαι πολύ ευχαριστημένος διότι 
παίζω βασικός σε όλα τα παιχνίδια αν και πρέπει 
να πω πως η σεζόν για την Αλμερία δεν ήταν όπως 
την περιμέναμε. Βρισκόμαστε χαμηλά στην κατά-
ταξη. Οι βλέψεις μας αρχικά ήταν να φτάσουμε 
πολύ ψηλά αλλά αυτό δυστυχώς δεν συνέβη. 
Υπολείπονται ακόμα 3 αγώνες και συνεχίζουμε. 
Αυτό πάντως που είναι σημαντικό είναι ότι γλυτώ-
σαμε τον υποβιβασμό».

Η Αλμερία έχει τρεις αγώνες ακόμα. Τι περιμέ-
νει από αυτούς;
«Αυτό που περιμένω είναι να κερδίσουμε και αύ-
ριο που παίζουμε με Μιραντές αλλά και όλα τα 
υπόλοιπα παιχνίδια φυσικά».

Παρακολουθείς καθόλου τα νέα του Παναθηναϊ-
κού, μιλάς με παλιούς σου συμπαίκτες;
«Βεβαίως και παρακολουθώ όλα τα νέα του Πα-
ναθηναϊκού, διότι είναι μια ομάδα στην οποία 
αγωνίστηκα και αγαπώ. Ενημερώνομαι μέσω των 
αθλητικών ιστοσελίδων αλλά και γενικά των υπό-
λοιπων μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Παράλληλα 
διατηρώ τις επαφές μου και επικοινωνώ με τους 
πρώην συμπαίκτες μου στην Αθήνα».

Αγωνίστηκες τρεις σεζόν στον Παναθηναϊκό και 
τις τρεις στη Λεωφόρο. Πώς σου φαίνεται σαν 
έδρα σε σύγκριση με τις υπόλοιπες έδρες των 
ομάδων που έχεις αγωνιστεί;
«Η Λεωφόρος δεν  μπορεί να συγκριθεί με κανένα 
άλλο γήπεδο. Στην Λεωφόρο ζεις το παιχνίδι και 
γενικά το ποδόσφαιρο διαφορετικά. Οι φίλαθλοι 
της ομάδας είναι καταπληκτικοί. Η ατμόσφαιρα 
που βιώνει κανείς στην Λεωφόρο μπορεί να την 
ζήσεις σε ελάχιστα γήπεδα της Ευρώπης».

Πιστεύεις πως η Λεωφόρος σαν έδρα βοηθάει 
την ομάδα;
«Ναι αναμφισβήτητα. Από το πρώτο έως το τε-
λευταίο λεπτό κάθε αγώνα! Εκεί οι φίλαθλοι με 
τις φωνές τους, τα τραγούδια τους και την αγάπη 
τους μας υποστηρίζουν συνεχώς!»
 
Ποια είναι η χειρότερη και ποια η καλύτερη στιγ-
μή που έζησες σε αυτό το γήπεδο και ποιο παι-
χνίδι θυμάσαι περισσότερο από όσα έπαιξες;
«Δεν θα έλεγα ότι υπήρξε κάποια χειρότερη στιγ-
μή. Σίγουρα υπήρξαν διάφορες δύσκολες κατα-
στάσεις αλλά ποτέ δεν βίωσα αυτό που λέμε χει-
ρότερη στιγμή. Οι ήττες είναι κι αυτές μέρος του 
ποδοσφαίρου, όπως και οι νίκες φυσικά. Θυμάμαι 
μια εξαιρετική στιγμή όταν είχαμε νικήσει μέσα 
στην Λεωφόρο τον Ολυμπιακό 2-1 και παρά την 
καταρρακτώδη βροχή οι φίλαθλοι παρέμεναν στις 
κερκίδες τους, ήταν συνέχεια δίπλα μας και μας 
υποστήριζαν. Επίσης θυμάμαι τα playoffs όταν 
παίζαμε απέναντι στον ΠΑΟΚ και τον Πανιώνιο, 
αυτοί οι αγώνες ήταν όλοι σαν τελικοί. Θυμάμαι 
ιδιαίτερα όταν είχαμε κερδίσει το 2014 τον ΠΑΟΚ 
με 2-1 και είχα μάλιστα σημειώσει ένα γκολ και 
αναδείχτηκα MVP της αναμέτρησης!»

Τι μήνυμα θα ήθελες να στείλεις στους φιλά-
θλους του Παναθηναϊκού;
«Θα ήθελα να τους ζητήσω να συνεχίσουν να πα-
ραμένουν πιστοί στην ομάδα. Ο Παναθηναϊκός 
τους χρειάζεται και στις καλές και στις άσχημες 
στιγμές. Οι παίκτες μάλιστα στα δύσκολα τους 
χρειάζονται ακόμα περισσότερο και θα τους ευ-
χαριστούν πάντα για αυτή την στήριξη».

Ο Παναθηναϊκός χρειάζεται τους φιλάθλους του δίπλα του και στις καλές 
και στις άσχημες στιγμές. Οι παίκτες μάλιστα στα δύσκολα τους χρειάζονται 
ακόμα περισσότερο και θα τους ευχαριστούν πάντα για αυτή την στήριξη.

ΑΦΙΕΡΩΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Η Λεωφόρος δεν
μπορεί να συγκριθεί 
με κανένα άλλο γήπεδο
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο Παναθηναϊκός επέστρεψε το 2013 στη Λεωφόρο και 
ολοκληρώνει σήμερα την τέταρτη διαδοχική σεζόν στην 
ιστορική του έδρα, στην οποία κόντρα στον Πανιώνιο 
θα δώσει σε λίγο τον 100ό  αγώνα της τετραετίας.

Ο έλεγχος 4ετίας
της Λεωφόρου

ΘΕΜΑ

Ό
ταν ο διαιτητής της αναμέτρη-
σης σφυρίξει τη λήξη σήμερα, 
θα ολοκληρώσει τον 100ό δια-
δοχικό αγώνα του Παναθηναϊ-
κού ως γηπεδούχου στη Λεωφό-

ρο. Οι «πράσινοι» άφησαν την άνοιξη του 2013 
το ΟΑΚΑ για να επιστρέψουν στο «σπίτι» τους 
στο πλαίσιο της καινούργιας αγωνιστικής προ-
σπάθειας που ξεκινούσε εκείνη την περίοδο υπό 

τον Νίκο Νταμπίζα και τον Γιάννη Αναστασίου. 
Στις 4 σεζόν που κύλισαν από τότε μέχρι σήμερα 
οι «πράσινοι» έζησαν έντονες στιγμές, χαρές και 
λύπες και οι φίλοι της ομάδας είχαν την ευκαι-
ρία να βρεθούν ξανά στις εξέδρες του ιστορικού 
«Απόστολος Νικολαΐδης». Με την αφορμή αυτή 
επιχειρούμε μια συνοπτική ανασκόπηση των 
εντός έδρας επιδόσεων του Παναθηναϊκού στα 
4 αυτά χρόνια.

2013-14

Διοργάνωση Νίκες – Ισοπαλίες – Ήττες Γκολ υπέρ/ κατά

Πρωτάθλημα 13 – 4 – 3 34 – 16

Κύπελλο 4 – 0 – 0 12 – 1

Σύνολα 17 – 4 – 3 46 -17 

Επιστροφή στο σπίτι
Η χρονιά της επιστροφής στη Λεωφόρο, το 
2013-14 σημαδεύτικε από το σπάνιο όσο και 
καλοδεχούμενο φαινόμενο της θερμής υποστή-
ριξης εκ μέρους των φιλάθλων ακόμα και στις 
περιπτώσεις αρνητικών αποτελεσμάτων. Ποιος 
δεν θυμάται λόγου χάρη το χειροκρότημα μετά 
το 0-1 από τον Μήτρογλου στις καθυστερήσεις 
του αγώνα με τον Ολυμπιακό; Η προσπάθεια 
της καινούργιας εκείνης ομάδας αγκαλιάστηκε 
από τους φιλάθλους και η ομάδα βρήκε σταδι-

ακά μέσα στη σεζόν το δρόμο της αποδίδοντας 
αρκετά καλό ποδόσφαιρο. Από πλευράς αριθ-
μών, ο Παναθηναϊκός 17 νίκες σε 24 αγώνες 
στην έδρα του σε μια χρονιά χωρίς Ευρωπαϊκή 
συμμετοχή ενώ τα γκολ ήταν 46 – 17. Ξεχωρι-
στής μνείας αξίζουν οι σχετικές επιδόσεις στο 
Κύπελλο, στη διαδρομή προς την κατάκτηση του 
τελευταίου χρονικά τροπαίου για το «τριφύλλι». 
Ο Παναθηναϊκός κέρδισε και τα 4 παιχνίδια που 
έδωσε στη Λεωφόρο με άθροισμα τερμάτων 
12-1 και μοναδικό παθητικό στον πρώτο αγώνα 
με τον Εργοτέλη.
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ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017

Πραγματικό «κάστρο»
Η σεζόν 2014-15 ήταν αυτή κατά τη διάρκεια της 
οποίας η έδρα αποδείχθηκε πραγματικά πανί-
σχυρο όπλο για το «τριφύλλι» και καθόλου τυ-
χαία πέτυχε τις καλύτερες επιδόσεις της τετραε-
τίας ως γηπεδούχος. Πιο συγκεκριμένα, έφτασε 
τις περισσότερες νίκες σε όλες τις διοργανώ-
σεις (19 σε 27 αγώνες) ενώ σκόραρε πολύ πε-
ρισσότερο από τις άλλες χρονιές φτάνοντας συ-
νολικά τα 54 γκολ. Στο πρωτάθλημα έχασε μόλις 

μια φορά στη Λεωφόρο (από τον ΟΦΗ στο 90’ 
με 1-2) ενώ πέτυχε πολλές νίκες με ευρεία σκορ 
όπως το 5-0 με τον Εργοτέλη και το 4-0 με τον 
Πανθρακικό, αλλά και το… αγγλικού τύπου 4-3 
με τον ΠΑΟΚ. Στο Κύπελλο η χρονιά τελείωσε 
νωρίς με μόλις μία, αλλά δυστυχώς καθοριστική 
εντός έδρας ήττα από την Ξάνθη. Τα στατιστικά 
πήγαν… περίπατο στην Ευρώπη όπου ο Πανα-
θηναϊκός ηττήθηκε τρεις φορές εντός έδρας σε 
μια συνολικά απογοητευτική επιστροφή στις ευ-
ρωπαϊκές διοργανώσεις.

2014-15

Διοργάνωση Νίκες – Ισοπαλίες – Ήττες Γκολ υπέρ/ κατά

Πρωτάθλημα 17 – 2 – 1 42 – 11

Κύπελλο 1 – 0 – 1 3 – 2

Ευρώπη 1 – 1 – 3 9 - 9

Σύνολα 19 – 3 – 5 54 -22 
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Η πιο δύσκολη χρονιά
Η προηγούμενη αγωνιστική περίοδος ήταν μια 
από τις δυσκολότερες των τελευταίων ετών 
κυρίως εξαιτίας των απογοητευτικών αποτελε-
σμάτων σε όλα τα επίπεδα. Αυτή η γενική εικό-
να αποτυπώθηκε και στις εντός έδρας επιδό-
σεις του Παναθηναϊκού που ήταν – συγκριτικά 
– οι χειρότερες της τετραετίας. Και επειδή η… 
κακή μέρα φαίνεται από το πρωί, η εντός έδρας 
αποτυχία στον αγώνα με την Γκαμπάλα ήταν το 
αποτέλεσμα που έμελλε να σφραγίσει αρνητικά 
όλη την αγωνιστική περίοδο και να της αφήσει 

το στίγμα της. Συνολικά ο Παναθηναϊκός πέτυ-
χε τις λιγότερες νίκες στη Λεωφόρο συγκριτικά 
με τις υπόλοιπες τρεις χρονιές φτάνοντας μό-
λις τις 14 ενώ τα αρνητικά αποτελεσματα ήταν 
κατ’ αντιστοιχία τα περισσότερα, αθροιστικά 8 
(6 ισοπαλίες και 2 ήττες). Είναι ενδεικτικό ότι ο 
Παναθηναϊκός αποκλείστηκε στην Ευρώπη με 
εντός έδρας ισόπαλο αποτέλεσμα, «έφυγε» από 
το Κύπελλο παραχωρώντας ισοπαλία στον Ατρό-
μητο στη Λεωφόρο (πριν ηττηθεί στο Περιστέρι) 
ενώ και στα playoffs η εντός έδρας ισοπαλία με 
τον ΠΑΟΚ αποδείχθηκε καταδικαστική.

2015-16

Διοργάνωση Νίκες – Ισοπαλίες – Ήττες Γκολ υπέρ/ κατά

Πρωτάθλημα 12 – 4 – 1 39 – 10

Κύπελλο 1 – 1 – 1 3 – 1

Ευρώπη 1 – 1 – 0 4 - 3

Σύνολα 14 – 6 – 2 46 -14 

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017
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ΘΕΜΑΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017

Η Λεωφόρος της... άμυνας και της νίκης
Οι φετινές επιδόσεις του Παναθηναϊκού εντός 
έδρας χρωματίζονται κυρίως από τις εξαιρετικές 
αμυντικές του επιδόσεις. Χάρη κυρίως στο μο-
ναδικό σερί 10 αγώνων που τρέχει χωρίς να έχει 
δεχθεί γκολ εντός έδρας, αλλά και ελέω του… 
συμμαζέματος που επέφερε η αλλαγή προπονη-
τή τον Δεκέμβριο, ο Παναθηναϊκός παρουσιάζει 
ήδη την καλύτερη αμυντική επίδοση της τετραε-
τίας έχοντας δεχθεί μόλις 11 γκολ σε σύνολο 26 
αγώνων! Και μπορεί τα γκολ που έχει πετύχει να 
υπολείπονται των αντίστοιχων επιδόσεων προη-

γούμενων ετών, ωστόσο αφενός εκκρεμεί ακόμα 
ο σημερινός αγώνας και αφετέρου τα αποτελέ-
σματα της ομάδας όχι μόνο δεν υπολείπονται, 
αλλά με νίκη επί του Πανιωνίου σήμερα φτάνει 
τις 20 συνολικά εντός έδρας ξεπερνώντας την 
μέχρι τώρα καλύτερη επίδοση από το 2014-15 
(19). Στην «πράσινη» έδρα έχουν υποκύψει φέ-
τος μεταξύ άλλων ο Ολυμπιακός, η ΑΕΚ και δυο 
φορές ο ΠΑΟΚ χωρίς να υπολογίζεται ο πρό-
σφατος αγώνας των playoffs χωρίς κάποιος από 
αυτούς να καταφέρει να σκοράρει σε σύνολο έξι 
αναμετρήσεων.

2016-17

Διοργάνωση Νίκες – Ισοπαλίες – Ήττες Γκολ υπέρ/ κατά

Πρωτάθλημα 14 – 2 – 1 30 – 4

Κύπελλο 3 – 1 – 0 9 – 0

Ευρώπη 2 – 0 – 3 5 - 7

Σύνολα 19 – 3 – 4 44 -11 

Σημείωση: Δεν υπολογίζεται ο αγώνας Παναθηναϊκός – Ολυμπιακός του 2015-16 που δεν ξεκίνησε 
ποτέ, ενώ ο αγώνας Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ των φετινών playoffs υπολογίζεται μέχρι να υπάρξει 
τελεσίδικη απόφαση για την κατάληξή του.
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Ο 
Πανιώνιος Γυμναστικός 
Σύλλογος Σμύρνης, απο-
τελεί τη συνέχεια του συλ-
λόγου «ΟΡΦΕΥΣ», ο οποί-
ος ιδρύθηκε το 1890 στη 

Σμύρνη έχοντας σκοπό την καλλιέργεια 
μουσικής και σωματικής αγωγής των 
μελών του.

Από τα μέλη του «ΟΡΦΕΑ» που ήθε-
λαν ο σύλλογος να ασχολείται κυρίως 
με τον αθλητισμό, ιδρύθηκε το 1893 
ένας νέος Σύλλογος με το όνομα «ΓΥ-
ΜΝΑΣΙΟΝ» με σκοπό την ανάπτυξη και 
διάδοση του Γυμναστικού αθλήματος. 
Ο Σύλλογος αυτός διοργανώνει αθλη-
τικούς αγώνες που τους αποκαλεί «ΔΗ-
ΜΟΣΙΟΥΣ» οι δημοσιογράφοι όμως της 
Σμύρνης τους ονόμασαν από τότε «ΠΑ-
ΝΙΩΝΙΟΥΣ». Οι «ΠΑΝΙΩΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ» 
τελέσθηκαν 19 φορές από το 1896 μέ-
χρι το 1922.

Το 1898 οι Σύλλογοι «Ορφεύς» και «Γυ-
μνάσιον» ενώνονται και φτιάχνουν ένα 
ενιαίο Σύλλογο με τον τίτλο «Πανιώνιος 
Γυμναστικός Σύλλογος Σμύρνης». Το 
ποδοσφαιρικό τμήμα του Πανιωνίου 
Γ.Σ. είχε ιδρυθεί τρία χρόνια νωρίτερα, 
το 1895 και έμελλε να αποτελέσει το 
μεγαλύτερο φυτώριο παικτών, τουλάχι-
στον για τρεις δεκαετίες...

Οι μεγάλες στιγμές στην ιστορία του 
Πανιωνίου από πλευράς επιτυχιών 
έχουν συνδεθεί με το θεσμό του Κυπέλ-
λου Ελλάδας, τον οποίο έχει κατακτή-
σει 2 φορές. Η πρώτη ήρθε στο λυκαυ-
γές του επαγγελματικού ποδοσφαίρου 
το 1979. Πραγματοποιώντας εκπληκτι-
κή πορεία οι «κυανέρυθροι» απέκλει-

σαν τον Ολυμπιακό στον ημιτελικό και 
επιβλήθηκαν με 3-1 της ΑΕΚ στον τελι-
κό της Νέας Σμύρνης ενώ έχαναν στο 
ημίχρονο με 0-1. Η δεύτερη ήρθε 19 
χρόνια αργότερα με αντίπαλο τον Πα-
ναθηναϊκό. Ο Δημήτρης Ναλιτζής ήταν 
ο σκόρερ του τελικού του 1998 που 
απέφερε στην ομάδα της «Πλατείας» 
τον δεύτερο εγχώριο τίτλο της. Την ίδια 
χρονιά ο Πανιώνιος συμμετείχε στο Κύ-
πελλο Κυπελλούχων, φθάνοντας στους 
προημιτελικούς της διοργάνωσης! Συ-
νολικά έχει λάβει μέρος σε πέντε τελι-
κούς Κυπέλλου Ελλάδας.

Η καλύτερη θέση που κατέλαβε στο 
πρωτάθλημα Α΄ Εθνικής ήταν η 2η την 
περίοδο 1970-71. Επίσης, τερμάτισε 
μία φορά 3ος (1960-61) και τέσσερις 
φορές 4ος (1963-64, 1965-66, 1968-69 
και 1986-87).

Το 1971 κατέκτησε το Βαλκανικό Κύ-
πελλο. Στα προκριματικά απέκλεισε 
την Αλτάι Σμύρνης με 1-2, 1-0 και τη 
Στεαγκούλ Ρουμανίας με 1-1, 2-0. Στον 
τελικό νίκησε την Μπέσα Δυρραχίου 
Αλβανίας με 2-1, 1-0. Έφτασε ξανά 
στον τελικό το 1986 αλλά έχασε από τη 
Σλάβια Σόφιας με 3-2, 0-3. Έχει συμμε-
τάσχει οκτώ φορές στα ευρωπαϊκά κύ-
πελλα: δύο φορές στο Κύπελλο Κυπελ-
λούχων, πέντε στο Κύπελλο ΟΥΕΦΑ και 
μία στο Κύπελλο Διεθνών Εκθέσεων. 
Επιπλέον, έλαβε μέρος μια φορά στο 
Κύπελλο Ράπαν και μία στο Κύπελλο 
Ιντερτότο. Πέρα από την πορεία του 
1998-99 στο Κυπελλούχων, το 2004-05 
και το 2007-08 αγωνίστηκε στους ομί-
λους του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ.

Χρονιά καταξίωσης  
για τον Πανιώνιο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Μιλόγεβιτς Βλάνταν ΣΕΡ 09.09.1970

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
22. Γιαννιώτης Ανδρέας ΕΛΛ 18.12.1992
30. Αστράς Λευτέρης ΕΛΛ 14.02.1997
33. Βοσνιάδης Παναγιώτης ΕΛΛ 27.07.1989
73. Μπαντής Γιώργος ΕΛΛ 30.04.1985

ΜΕΣΟΙ
2. Πλιάτσικας Βασίλης ΕΛΛ 14.04.1988
7. Κόρμπος Παναγιώτης ΕΛΛ 11.09.1986
8. Μπάλλας Παναγιώτης ΕΛΛ 06.09.1993
9. Φούντας Ταξιάρχης ΕΛΛ 04.09.1995
19. Μασούρας Γιώργος ΕΛΛ 01.01.1994
21. Σιώπης Μανώλης ΕΛΛ 14.05.1994
64. Καθάριος Νίκος ΕΛΛ 07.10.1994
72. Ταπόκο Κέβιν ΓΑΛ 13.04.1994
77. Σοτζαέι Μασούντ ΙΡΝ 09.06.1984
88. Σαββίδης Κυριάκος ΕΛΛ 20.06.1995

3. Τασουλής Χρήστος ΕΛΛ 03.05.1991
4. Πατσατζόγλου Βασίλης ΕΛΛ 14.04.1994
5. Μουκτάρης Στέφανος ΕΛΛ 10.07.1994
6. Οικονόμου Βαγγέλης ΕΛΛ 18.07.1987
13. Γκιοάτα Ζερόμ Αρνολντ ΚΑΜ 07.10.1994
14. Σταυρόπουλος Δημή. ΕΛΛ 01.05.1997
15. Αντωνιάδης Μάριος ΕΛΛ 14.05.1990
37. Βλάχος Βαλεντίνος ΕΛΛ 14.02.1992
44. Ρισβάνης Σπύρος ΕΛΛ 03.01.1994

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
11. Λάμπρου Λάζαρος ΕΛΛ 19.12.1997
23. Βουκελάτος Γεράσιμος ΕΛΛ 29.03.1998
24. Ενγκόνγκ Νταβίντ ΓΑΛ 01.04.1989
31. Μπεν Μοχάμεντ ΓΑΛ 10.06.1989
52. Μαχμούτοβιτς Αϊντίν ΒΟΣ 06.04.1986
69. Γεσίλ Σαμέντ ΓΕΡ 25.05.1994

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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ΠΑΕ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
Γ.Σ.Σ. 

Ίδρυση: 1890

Χρώματα:  Κόκκινο-Μπλέ

Γήπεδο:  Νέας Σμύρνης 

Διεύθυνση: Ι. Χρυσοστόμου 1  

Τηλέφωνο:  210 93 111 89

Website: www.panionios.gr

Πρόεδρος: Χρήστος Δάρας

Αντιπρόεδρος Α΄:  

Παντελής Τσιλαλίδης 

Διευθύνων Σύμβουλος:  

Πέτρος Μπούκης

 Διευθυντής Ποδοσφαιρικού 

Τμήματος:  Νίκος Ζαμάνης



16 17

a�Γνωρίζετε ότι: Τρίτη φορά συμμετέχει ο Πανιώνιος στα playoffs στην ιστορία της διοργάνωσης. Ηταν όμως 
ανάμεσα στις τέσσερις που έλαβαν μέρος την πρώτη φορά που διοργανώθηκε το mini πρωτάθλημα κατάταξης, 
τη σεζόν 2007-08. Τότε μπήκε ως πέμπτος στη διαδικασία πίσω από τους ΑΕΚ, Παναθηναϊκό και Αρη.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Μπορεί το ξεκίνημα του Πανιωνίου στα playoffs να ήταν ιδιαίτερα 
δυναμικό με την ισοπαλία απέναντι στον Παναθηναϊκό και τη νίκη στο ΟΑΚΑ επί της ΑΕΚ, ωστόσο οι δύο 
συνεχόμενες ήττες από τον ΠΑΟΚ (με το πανομοιότυπο 1-0) ουσιαστικά περιορίζουν τις φιλοδοξίες του 
σημερινού αντιπάλου του Παναθηναϊκού στην αποφυγή της τελευταίας θέσης.

a�Ποιον να προσέξετε: Αν προτεραιότητα για κάποιον είναι οι φαντεζί ενέργειες, σίγουρα πρέπει 
να προσέξει τον Μασούντ. Ο Ιρανός επιθετικός είναι εντυπωσιακός με την μπάλα στα πόδια. Αν από 
την κάποιος έλκεται περισσότερο από χαρακτηριστικά όπως το pressing, τότε ο τρόπος με τον οποίο 
αγωνίζεται φέτος ο Μανώλης Σιώπης είναι σίγουρα κάτι το οποίο θα πρέπει να δει από κοντά.

�a�Στην άκρη του πάγκου: Υπό… προθεσμία  τελεί ο Βλάνταν Μιλόγεβιτς στην τεχνική ηγεσία των 
κυανέρυθρων. Μπορεί να έχει πάρει τα εύσημα όλων για την φετινή πορεία της ομάδας του και τη 
συμμετοχή της για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στα playoffs ωστόσο ο σημερινός είναι ο προτελευταίος 
του αγώνας στον πάγκο του Πανιωνίου. Η διοίκηση της ομάδας έχει ήδη έρθει σε συμφωνία με τον 
Μιχάλη Γρηγορίου, ο οποίος θα αναλάβει να οδηγήσει την ομάδα αμέσως μετά τη λήξη της τρέχουσας 
αγωνιστικής περιόδου.
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Λίγες αλλά…
καθοριστικές
Την πρώτη και την τελευταία – μέχρι τη φετινή 
– συμμετοχή του Παναθηναϊκού συνόδευσαν 
αναμετρήσεις με τον Πανιώνιο που σε κάθε μία 
από τις περιπτώσεις είχαν τη δική τους σημασία.

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η 
φετινή είναι η τρίτη συμμετοχή για 
την ομάδα της Νέας Σμύρνης στο 
τουρνουά κατάταξης για τις θέσεις 
2-5. Στις δύο προηγούμενες βρέθηκε 
αντιμέτωπη με τον Παναθηναϊκό, την 

πρώτη το 2008 (την πρώτη χρονιά διεξαγωγής των 

playoffs) και τη δεύτερη πέρσι, το 2016. Στα τέσ-

σερα συνολικά παιχνίδια που έχουν γίνει στο πλαί-
σιο αυτής της διοργάνωσης ο Παναθηναϊκός έχει 
πετύχει τρεις νίκες και μια αναμέτρηση έχει λήξει 
ισόπαλη, ενώ ο Πανιώνιος δεν έχει πετύχει καμιά 
νίκη. Κατ’ αντιστοιχία τα γκολ που έχουν πετύχει οι 
δύο ομάδες είναι και αυτά υπέρ των «πράσινων» με 
συνολικό άθροισμα 7-2.

2007-08

Μπορεί το 4-1 της εκκίνησης των playoffs να έβαλε τα θεμέλια της τελικής επικράτησης του Παναθηναϊκού 
στη διοργάνωση, ωστόσο τα διπλά παιχνίδια με τον Πανιώνιο ήταν εκείνα που έκαναν πρακτικά τη 
διαφορά. Οι «πράσινοι» έκαναν δύο νίκες στις συνεχόμενες αγωνιστικές μέσα σε 3 μέρες και ουσιαστικά 
«καθάρισαν» την πρωτιά. Ο Μανούτσο ήταν ο παίκτης που ξεχώρισε σ’ εκείνες τις δύο αναμετρήσεις 
πετυχαίνοντας τα δύο γκολ της νίκης στη Νέα Σμύρνη και το τρίτο στη Λεωφόρο, όπου τον χωρό είχε 
ανοίξει ο Γιώργος Καραγκούνης πετυχαίνοντας το πρώτο και το δεύτερο.

Πανιώνιος - Παναθηναϊκός 1-2 
4.05.20083η αγωνιστική

Πανιώνιος (Εβαλντ Λίνεν): Κρέσιτς, Μανιάτης, Ντιαβαρά, Σκούφαλης, Τζιμπούρ, Κουτσόπουλος, Κουμορτζί, 
Μαϊστόροβιτς, Φερνάντες, Νικολάου (71’ Μάκος), Χούτος (89’ Αραβίδης).

Παναθηναϊκός (Ζοσέ Πεσέιρο): Γκαλίνοβιτς, Νίλσον, Βύντρα, Μόρις, Σαριέγκι, Μάτος, Τζιόλης, Καραγκούνης 
(46’ Δημούτσος), Ιβανσιτς, Μανούτσο (85’ Ν’ Ντόι), Παπαδόπουλος (41’ λ.τρ. Ρομέρο).

Παναθηναϊκός – Πανιώνιος 3-0
7.05.20087η αγωνιστική

Παναθηναϊκός (Ζοσέ Πεσέιρο): Γκαλίνοβιτς, Σέριτς (66’ Δάρλας), Βύντρα, Γκούμας, Σαριέγκι, Σιμάο, Τζιόλης, 
Καραγκούνης (66’ Δημούτσος), Νίνης, Μανούτσο(72’ Εντόι), Ρομέρο

Πανιώνιος (Εβαλντ Λίνεν): Κρέσιτς, Μανιάτης, Ντιαβαρά, Γκουσούλης, Τζιμπούρ, Μαϊστόροβιτς, Γουνδουλάκης 
(78’ Σιαλμάς), Νικολάου, Μάκος, Χούτος (72’ Βάγκνερ)  Αραβίδης(60’ Κουμορτζί)
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2015-16

Όπως και φέτος, έτσι και πέρσι οι δύο ομάδες, στο πρώτο τους ραντεβού μετά από 8 χρόνια στα playoffs, 
κληρώθηκαν να συναντηθούν την πρώτη (Νέα Σμύρνη) και την πέμπτη (Λεωφόρος) αγωνιστική. Όπως 
και φέτος, έτσι και πέρσι το αποτέλεσμα της πρεμιέρας ήταν ισόπαλο και μάλιστα με το ίδιο σκορ (1-
1). Η ισοπαλία εκείνη, με τον Σεμπάστιαν Λέτο να ισοφαρίζει το γκολ του Ανσαριφάρντ, κόστισε στον 
Παναθηναϊκό, ο οποίος δεν μπόρεσε να καλύψει το έδαφος και να πάρει την πρωτιά παρά το γεγονός ότι 
μια αγωνιστική πριν το τέλος υποδέχθηκε τον Πανιώνιο στη Λεωφόρο και τον κέρδισε με 1-0 και πάλι με 
σκόρερ τον Σεμπάστιαν Λέτο.

Πανιώνιος - Παναθηναϊκός 1-1 
11.05.2016 1η αγωνιστική

Πανιώνιος (Ουζουνίδης): Διούδης, Βλάχος, Ρισβάνης, Οικονόμου, Τασουλής, Σιώπης, Κόρμπος, Καθάριος, 
Μπακασέτας, Μασούρας (89’ Χαλκιαδάκης), Ανσαριφάρντ (69’ Καραμάνος).

Παναθηναϊκός (Στραματσόνι): Στιλ, Μέστο, Νάνο, Κουτρουμπής, Μολέδο, Ζέκα, Εβαντζελίστα (62’ Μπουμάλ), 
Λουντ (79’ Αμπέντ), Βιγιαφάνιες, Λέτο (87’ Μαμούτε), Μπεργκ

Παναθηναϊκός – Πανιώνιος 1-0
29.05.20126 5η αγωνιστική

Παναθηναϊκός (Στραματσόνι): Στιλ, Μαρινάκης (63’ Μέστο), Κουτρουμπής, Μολέδο, Χουχούμης, Βλαχοδήμος 
Π. (59’ Κλωναρίδης), Ζέκα, Αμπέντ (73’ Μπουμάλ), Εβαντζελίστα, Λέτο, Πέτριτς.

Πανιώνιος (Ουζουνίδης): Γιαννιώτης, Βλάχος, Ρισβάνης (λ.τ. 42’ Πατζατζόγλου), Οικονόμου, Τασουλής, Σιώπης 
(82’ Βιγιάλμπα), Κόρμπος, Καθάριος, Χαλκιαδάκης, Μασούρας, Μπαργκάν (74’ Αργυρόπουλος).
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21
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ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΘΟΔΩΡΗΣ MIΓΓΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/02/1996 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

38

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 •  Ύψος: 1,75μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

39

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

ΒΙΚΤΩΡ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/07/1992  
Τόπος Γεν.: ΣΕΡΕΝ

14

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΜΟΛΙΝΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/09/1988 •  Ύψος: 1,82μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝΤΕΒΙΔΕΟ 

8
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WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΙΣΠΑΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/01/1998 •  Ύψος: 1,77μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

49

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41
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Όλη η πράσινη συλλογή είναι εδώ!

Ό,τι θες από την ομάδα σου με ένα κλικ στο σπίτι σου! 

Μπες στο ανανεωμένο e-store του Παναθηναϊκού και κάνε δικά σου τα αυθεντικά προϊόντα του 

τριφυλλιού σε πολλά νέα σχέδια. Εύκολα, γρήγορα και με ασφάλεια σε ΟΛΗ την Ελλάδα.

NEO e-store
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η 
εύστοχη εκτέλεση πέναλτι 
του Σεμπάστιαν Λέτο έκανε τη 
διαφορά ανάμεσα σε Πανα-
θηναϊκό και ΑΕΚ στον αγώνα 
που πραγματοποιήθηκε στο 

«Απ. Νικολαΐδης» στο πλαίσιο της 4ης αγω-
νιστικής των Playoffs του Πρωταθλήματος 
Super League και ολοκληρώθηκε με σκορ 
1-0 υπέρ των γηπεδούχων.

Ότι ένα γκολ θα μπορούσε να κάνει τη δι-
αφορά στον αγώνα ήταν κάτι που γρήγο-

ρα φάνηκε καθώς στον αγωνιστικό χώρο η 
παραγωγική δραστηριότητα των 22 ποδο-
σφαιριστών ήταν εξαιρετικά περιορισμένη. 
Οι απουσίες από την επιθετική γραμμή των 
«πράσινων» δεν τους επέτρεπαν να φτά-
σουν τα γνωστά τους στάνταρ επιθετικής 
λειτουργίας, ενώ οι φιλοξενούμενοι παρά 
την κατοχή της μπάλας δεν έμοιαζαν ιδιαί-
τερα απειλητικοί. Ο, τι θα θυμόμαστε από 
το πρώτο ημίχρονο θα είναι ένα λεπτό μέσα 
στο οποίο χάθηκαν διαδοχικά οι δύο καλύ-
τερες ευκαιρίες του αγώνα. Ο Μολέδο ση-

Παρά τα προβλήματα και τις απουσίες, ο 
Παναθηναϊκός εξακολουθεί να κρατά το κεφάλι 
ψηλά εντός αγωνιστικού χώρου κερδίζοντας και 
την ΑΕΚ με 1-0 χάρη σε γκολ του Λέτο

24/5/2017
SUPER LEAGUE 

PLAYOFFS 2016-17 

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

1 - 0

Αλύγιστος!
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017

Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος Ο., Μαρινάκης, Κουτρουμπής, Μολέντο, Χουλτ, Κουρμπέλης, Ζέκα, 
Χατζηγιοβάνης, Λουντ (79’ Ρέις), Κλωναρίδης (65’ Βλαχοδήμος Π.), Λέτο (71’ Μολίνς).

ΑΕΚ: Ανέστης, Γκάλο, Βράνιες, Τσιγκρίνσκι, Ντίντακ, Γιόχανσον, Αϊντάρεβιτς (64’ Αλμέιδα), Γαλανό-
πουλος (75’ Πέκχαρτ), Χριστοδουλόπουλος (71’ Πατίτο) Μάνταλος, Αραούχο.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Πραξιτέλης Ζαχαριάδης
ΣΚΟΡΕΡ: 62’ Λέτο
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 17’ Μολέντο, 53’ Χουλτ, 94’ Μολίνς/ 17’ Γαλανόπουλος, 45’ Βράνιες, 77’ Ντίντακ
ΚOΚΚΙΝΕΣ: 96’ Βράνιες

μάδεψε το δοκάρι με κεφαλιά έπειτα από 
κόρνερ και στην αντεπίθεση της ΑΕΚ μετά 
το διώξιμο του Γκάλο ο Χριστοδουλόπου-
λος βρέθηκε μπροστά στον Βλαχοδήμο ο 
οποίος τον νίκησε στο τετ-α-τετ.

Η επανάληψη δεν διεξήχθη σε διαφορετικό 
ρυθμό, αλλά παρά το γεγονός ότι η ΑΕΚ 
προσπαθούσε να έχει την κατοχή της μπά-
λας άφηνε αρκετές φορές κενά, τα οποία 
το «τριφύλλι» προσπαθούσε να εκμεταλ-

λευτεί. Σε μια τέτοια περίπτωση η γρήγορη 
εκτέλεση του Λουντ στο πλάγιο άουτ και η 
μαχητικότητα του Χατζηγιοβάνη επέφεραν 
το πέναλτι στο οποίο υπέπεσε ο Γκάλο. Την 
εκτέλεση ανέλαβε ο Λέτο που νίκησε τον 
Ανέστη και έγραψε το 1-0. Το σκορ αυτό 
έμελλε να είναι και το τελικό καθώς στα πε-
ρίπου 35 λεπτά (με τις καθυστερήσεις) που 
ακολούθησαν η ΑΕΚ δεν κατάφερε να απει-
λήσει καθόλου και οι «πράσινοι» διαχειρί-
στηκαν σχετικά άνετα το προβάδισμά τους.
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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